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Verbale  n. 5/2015 

Il giorno diciassette del mese di marzo dell’anno duemilaquindici, alle ore 11,30, il Consiglio 
dell’Ordine si  è riunito  presso la sede sita in  Matera, alla via Ugo La Malfa n.3/c, in seduta totalitaria. 

Sono presenti i Consiglieri: DOMENICHIELLO Michele,  MORMANDO Silvio Francesco Antonino, 
PARZIALE Gianna, PETRIGLIANO Emilio, QUINTANO Eustachio, SANTOSPIRITO Antonio,  
VIGGIANO Gabriella e VIZZIELLO Domenico. 

Presiede la riunione il dr. QUINTANO Eustachio, funge da Segretario il rag. 
VIZZIELLO Domenico. 

Il Presidente Eustachio QUINTANO, verificata la validità dell’adunanza, dichiara aperta la 
seduta e inizia la trattazione dell’argomento posto al seguente  

ordine del giorno: 

1) DIMISSIONI DEL CONSIGLIERE GIOVANNI FRANCO D’ERCOLE . 

* * * * * * * 

Delibera n. 28 

 

Punto all’ordine del giorno n. 1 

Il Presidente da lettura della nota PEC del 13/03/2015 con cui il Consigliere dottor D’ERCOLE 
Giovanni Franco  ha rassegnato le proprie dimissioni. 

 

Il Consiglio,  
- preso atto delle dimissioni del Consigliere dottor D’ERCOLE Giovanni Franco, pervenute a 

mezzo PEC in data 13 marzo u.s.; 
- visto l’art 16 del D. Lgs. n. 139/2015; 
- visto il risultato delle elezioni che si sono svolte in data 15 e 16 novembre 2012; 
 
delibera la sostituzione del Consigliere D’ERCOLE Giovanni Franco, che ha rassegnato le proprie 
dimissioni irrevocabili, con il Consigliere dott. MELE Antonio, primo dei non eletti della lista “Per 
una nuova identità professionale” della componente Dottori Commercialisti. 
 
Il Consiglio dell’Ordine, pertanto, risulta ad oggi così composto: 
 

Presidente               Dott.  Eustachio QUINTANO  
Vice-Presidente         Rag. Antonio SANTOSPIRITO 
Segretario                   Rag.  Domenico VIZZIELLO 
Tesoriere                    Dott. Emilio PETRIGLIANO 
Consiglieri Dott. Michele DOMENICHIELLO 
 Rag. Silvio Francesco Antonino MORMANDO 
 Rag. Gianna PARZIALE 
 Dott.ssa Gabriella VIGGIANO 
 Dott. Antonio MELE 

Il Consiglio delibera, altresì, di provvedere alla comunicazione dell’intervenuta nomina al dott. 
MELE Antonio e di demandare al personale di segreteria le comunicazioni di rito. 

Null’altro essendovi da deliberare, la riunione si conclude alle ore 12.30. Letto Confermato e 
sottoscritto. 

                     Il Segretario          Il Presidente 


